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2TI GLYKOAM|GELG QVTEG, OTav 1) KOAANGN Kol Tl KO 7ov Ba GuYKOAAN B0V
etvar omd 1o 1010 VAIKO 1 TapOHO10, 1| GUYKOAN YETQL AVTOYEVIG. AV TO VAIKO
™G KOAMMong dweépel amd 1O LMKO TOV YKOAANON  KOUUOTIOV, T

GLYKOAAN O AEYETOL ETEPOYEVI|G.
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To tprywviko oneipopo ypnoip 100 KOYAleg ¢ M ovopiéne. Ta mo
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YXOAIA

Ta Bépota Kavomoovy amoAT®MG TOVC KAAG TPOETOUAGHEVOLS Lroyneiovs. To
Koppdtt g Bempioc NTav mo avaPabUicpévo oe oxEoN LE AVTO TV TPOTNYOVUEVHOV
ETOV Kal amottoVoE KOAN HEAETN KO KATAVONGT| TG VANG.

EINIMEAEIA

KAKOYAAOX NIKOX



